

Izjava, izvereni pondelj ... Uredništvo: ulica sv. Frančiška ...

EDINOST

Posamezne številke v Trstu in okolici po 20 cent. ...

Sporazum med Italijo in Jugoslavijo in Slovenci

Beograjski dopisnik 'Piccola' je poročal ... dne svojemu listu o daljšem razgovoru ...

Poročevalec je vprašal Korošca, ali bi opozicija Slovencev mogla postati nevarna ...

Vkljub izjavi Koroščeve, da Slovenci niso načelniki nasprotniki sporazuma z Italijo ...

V svojih nadaljnjih izjavah trdi 'Piccolo', da Korošec opravičuje svojo opozicijo ...

Tudi mi smo menda precej 'evdriji' opazovalci političnih dogodkov. Reči pa moramo ...

No, nočemo biti krivični in se nečemo prenačiti s svojo sodbo. Morda pridejo resni dejanja ...

Tudi besedo o gostoljubju, ki da ga nudi država slovenski manjšini, moramo zavrniti ...

avstriakantstvom? Imajo svojo pomembnost ...

'Piccolo' piše: 'Le en pogled na zemljepisno karto kaže ...

Soglašamo. Saj je to resnica, ki jo vedno naglašamo ...

Vojna odškodnina

Izmenjava začasnih potrdil s prvimi benezijskimi obveznicami

RIM, 20. V izvršitev kr. odloka od 16. decembra 1923 ...

Prisilna oddaja praznih stanovanj

RIM, 21. Jutrišnji ministrski svet bo ukrenil važne korake ...

Za ublaženje vinske krize

Olajšave pri razprodaji vina. RIM, 20. Ministrski predsednik on. Mussolini je sprejel ...

Izseljevanje v Argentino

GENOVA, 20. Včeraj je prispel glavni ravnatelj ...

Priljubljenost končnega besedila sporazuma

Pašičev obisk v Rimu. - Usoda slovenske manjšine v Italiji. - Nove izjave ministra Ninčiča.

BEOGRAD, 20. Predsednik italijanske vlade Mussolini je poslal ministru ...

Zadnja, tu gori navedena in resnična frditve 'Piccola' ...

ITALIJANSKO-ALBANSKA TRGOVINSKA POGODBA PODPISANA

RIM, 20. Danes je bila v palači Chigi podpisana trgovinska pogodba ...

Mednarodna nogometna tekma med Italijani in Avstriji v Genovi. - Lepa zmaga avstrijske čete.

GENOVA, 21. Včeraj popoldne se je ob navzočnosti ogromne množice občinstva ...

Otvoritevna seja komisije za direktne davke

RIM, 21. Včeraj zjutraj je finančni minister De Stefani ...

Pogajanja za posojilo Ogrski prekinjena?

LONDON, 21. Pogajanja pododbora sveta Društva narodov ...

Nadalje težave so nastale tudi med zastopniki Male entente ...

Nadalje težave so nastale tudi med zastopniki Male entente ...

Železniška zveza Varšava-Rim in Varšava-Paris.

PRAGA, 20. 'Prager Tagblatt' piše, da ni načrt ...

Kriza baltičkih držav

VARŠAVA, 21. V začetku februarja se sestane konferenca ...

Grof Bethlen sprejel od angleškega kralja

LONDON, 21. Ministrski predsednik grof Bethlen je bil ...

Čehoslovaška in italijansko-jugoslovenski sporazum

Čehoslovaški tisk se veseli sporazuma. Beneč je bil že orej obveščeno o sporazumu.

PRAGA, 20. 'Venkov', glasilo ministrskega predsednika Svehla, je objavil članek ...

Približanje Grčije k Italiji

MILAN, 21. 'Corriere della Sera' prinaša pogovor z Venizelosom ...

Italija vzpostavila diplomatske odnose z Grčijo

ATENE, 21. Italijanski odpravnik poslov je ustmeno sporočil ...

OTVORITEV GRŠKE POSLANSKE ZBORNE

ATENE, 21. Danes se bo zopet otvorila poslanska zbornica ...

Pred sporazumom med Berlinom in Münchenom

DRŽAVNI KOMISAR VON KAHR BO ŠEL? MÜNCHEN, 21. Vsa znamenja kažejo ...

Stavka na zasedenem ozemlju

PARIZ, 21. Listi poročajo iz Duesseldorfa: Kljub raznim poizkusom ...

Odbor izvedencev na delu

PARIZ, 21. Mac Kenna, angleški finančni minister ...

Schachtov uspeh v Londonu

DUSSELDORF, 21. 'Bergwerks Zeitung' poroča iz Amsterdama ...

Dr. Schacht v Parizu

PARIZ, 21. Predsednik nemške državne banke dr. Schacht ...

Opozicijski klub v Jugoslovenski skupščini

BEOGRAD, 20. Dr. Korošec je izjavil, da je imel z Ljubo Davidovičem ...

pliva. Zedinjene države bodo najbrže tudi ...

Polozaj v Palatinatu ... PARIZ, 21. Včerajšnji listi objavljajo ...

Papež dar za Nemčijo ... RIM, 21. Papež je podaril Nemčiji ...

Francoski torpedo zadel ameriško vojno ... PARIZ, 21. Zanimiv dogodek je zaključil ...

Železničarska stavka na Angliškem

LONDON, 21. O polnoči je pričela železničarska stavka ...

Obrambne mere Zedinjenih držav proti Mehiki ...

PARIZ, 21. Zedinjene države ameriške so znatno ojačile svoje čete ...

Odhod poslanika Milojevića iz Budimpešte ... BUDIMPEŠTA, 21. Tukajšnji za Dunaj imenovani ...

daljo povod mlincarjem, da so vstopili v sobo ...

Vesti iz Istre ... Vzajemno društvo za zavarovanje goveje živine ...

DAROVI ... G.čna Frančiška Kraljič iz Boljunca je izročila «Solokemu društvu» ...

Gospodarstvo ... Poljedelske zadruge. Glavni odbor zveze kmetijskih ...

Ukrepi za zidanje delavskih hiš. Čehoslovaški ministar za javna dela ...

Tržaška kmetijska družba ima danes ob 4. uri popoldne ...

Borzna poročila. Valuta na tržaški trg. Ogrske krome ...

Podlistek ... Paul Bourget. **JEČA** (La Geôle) Poslovenil F. P.

Vest iz Goriskega ... Sovodnje ob Soči. Znano je, da so se zadnje čase vršile ...

Mali oglasi

se računajo po 20 stot. beseda. — Najmanjša pristojbina L 2.— Debele črke 40 stotink beseda. — ... KUHINJSKA omara z mramorjem, 2 predala, kovinatno stojalo za dežnike. ...

Gospodarsko podp. društvo v Trebčah

redni občni zbor

1. Pozdrav predsednika. 2. Poročilo tajnika. 3. Poročilo biagajnika in potrjenje računov za leto 1923. 4. Volitev novega odbora in nadzorništva. 5. Eventuelnosti.



Najbolje hranilno sredstvo za otroke in slabko in nerazvite osebe, ki ne smejo piti prstne kolonijalne keve, je zopet na prodaj v vseh prodajalnah.

NE ZAUPAJTE ponaredbam, ki se razpečajo pod našim imenom in proti katerim se bo postopalo sodnijsko. Prava »Jecmenova kava« Kneippa se prodaja v vrečkah, ki nosijo Kneippovo sliko z njegovim podpisom ter besedilom: Café Malto Kneipp.

K O Ž E kun, zlatič, lisic, dihurjev, vidar, jazbecov, mačk, veric, krto, divjih in domačih zajcev.

D. WINDSPACH Trst, Via Cesare Battisti št. 10 II. nadst., vrata 16 Sprejemajo se pošiljate po pošti.

Naročajte in širite „EDINOST“

DNEVNE VESTI

Na kaj vse pozabljajo „Il Popolo di Trieste“

Fašistovsko glasilo nam očita, da pozabljamo, da nismo več v Avstriji, marveč v štiridesetmilijonski državi, v kateri smo je neznačna, izginjajoča manjšina.

Profektore niso prioblekli listom, ker se hočejo izogniti navalu s strani občinstva. Za ugotovitve so stranke osebno povabljene. Da je prišlo najprej v »Popolo di Trieste« in iz tega posneto tudi v druge italijanske liste, je kriva indiskrecija kakoga uradnika.

Društvene vesti

M. D. P. - Sv. Jakob. Danes ob 20.30 izredna odborova seja. Radi izredne važnosti potrebna navzočnost vseh odbornikov.

iz tržaškega življenja

Poskušan samomor mlade ženske. Predstojnikom okoli 20. ure je neka mlada ženska, ki se je šetala nekaj časa nestrojno na obrežju kanala v ulici Vincenzo Bellini, nenadoma skočila v vodo.

Ali je taka agitacija dopustna?

Prejeli smo od nekega Tržačana, ki radi poslov večkrat zahaja na Kras: Te dni sem se mudil na Krasu. Ljudje so mi pripovedovali razno o sedanjem svojem položaju. Med drugim so mi pravili, da gospodarski podpreklet že dlje časa pridno agitira med našim ljudstvom, pri županah, občinskih odbornikih in tajnikih — posebno pa pri ljudih, ki imajo kako obrtno koncesijo — naj se vpišejo v fašistovsko milico.

Na vprašanja o podelitvi državljanstva

ki so nam prišla od raznih strani, posebno od državnih poizvedencev, odgovorjamo s sledečo informacijo, ki smo jo dobili na tukajšnji prefekturi:

BANCA ADRIATICA Ustanovljena leta 1905. Detaljska glavnica Lit. 15.000.000 — popolnoma vplačana. Glavni sedež: Trst, Via S. Nicolò 9 (Lastna palača). Podružnici: ABBAZIA, ZARA. **Olajšuje vsako trgovsko operacijo z Jugoslavijo in z vzhodnimi deželami** Dale subvencije na blago, efekte in vrednosti

— »Toda, gospod doktor,« ga je prekinila ona, »ali se zavedate tega, kar mi svetujete? Sabina naj bi torej imela ljubavnika, a jaz, moževa mati, naj bi to podlost krila?« — »Napravite tako, da vam je ne bo treba kriti.« — »Kako, ako je res?« — »S tem, da govorite s svojo snaho o tem, o čemer se smete govoriti s svojim sinom.« — »Jaz vas ne razumem. Govoriti z mojo snaho? O Saintenois-u?« — »Da.« — »Toda to bi pomenilo jo opozoriti.« — »Ravno zato, in jo zadržati, ako je še samo pri lahkomišelnosti, je prisiliti, da preneha, ako je šla že dalje. Ako vam vaša sin zagovori to ime, se nikar ne obotavljajte, temveč poveste ga tudi vi njegovi ženi, toda ne kakor da bi vam ga bil povedal vaš sin — temveč kakor da ste ga odkrili vi sami. Boste že videli, kaj vam odgovori, ko ji poveste, iz katerih razlogov morate misliti, da si poštna žena. Jaz vas ne vprašam po teh razlogih in tudi bi ne smel razpravljati o njih. Vi že imate svoje razloge, radi katerih ne zaupate posebno temu mlademu gospodu.« — »Seveda, toda predvsem pa razloge, da ne zaupam njej, in ravno to otežuje tak pogovor z njo. Nikdar se nisem hotela pritoževati proti njej, niti napram vam.« — »Se la spričo tega lističa od mojega sina in spričo moje slutnje o verjetni resnosti pogoporta, ki ga hoče imeti z menoj, sem se odločila, da vam povem, kar mi je bilo na srcu. In tako sem tudi storila. Med mojo snaho in menoj je bil že od prvega dneva pravi led. Kakor ste ravnokar rekli, ona strastno ljubi visoko družbo, a kdor je prestal, kar sem prestala jaz, ne prenaša več tako družbe. Mojega sina je potegnila v vrtnice, a jaz jima nisem sledila. Nikdar nisem šla na njuna kosila in njune večere. Tukaj sama s svojo pretklostjo, zunaj cerkev in moje dobrodružne ustanove — to je vse moje življenje od moje poroke do danes, kar se tiče vpljvnosti, nimam Sabini ničesar očitati. Vedno mi je kazala ono hladno spoštovanje, ki pomeni: živite in pustite me živeti. In to je delala v taki obliki, da mi ni dovoljena nikakva pritožba proti njej. Sedaj pa samo se to-le: ali je sploh mogoče, da bi prešla iz tega vpljnega in obožovanega položaja k nenadnemu napadu? Ako je kriva, bo prekinila takoj in jaz ne bom dobila tega pojasnila.« — »Pa saj je vendar poročena,« je rekel Vernaat, »in to z možem, cigar značaj mora poznati, ko jo pač amatrate za tako preudarno. Videla je, da je razburljiv, silovit. Morala je prestatati več ko eno onih jezikov, radi katerih vsa bila nekoč vi in jaz tako v strahu. Ako je kriva, bo hotela na vsak način prepričati, da bi jo ovadili tistemu, katerega se gotovo boji. Jaz predvidevam, da se boste čudili, kako bo krotka, čim bo izgovorjeno ime Saintenois. Seveda, čim se niste motili. Ako pa se motite, ako nima nobenega greha v svojem življenju, kaj se vam more zgoditi?«. Ako bi me bila ohranila kot zdravnika, je nadaljeval, »bi vam lahko pripravil ta pogovor, ki se vam zdijo preveč mučen. Zakaj zdravniki si lahko dovolijo mnogo neumečnosti.« — »Toda ona vas je odslavila kot zdravnika,« je odgovorila gospa Vialis, »in to v hipu, ko je stvar dajala misliti.« — Tu je namerila na svojega sobesednika svoj ostri poizvedovalni pogled. Kakšno grozno resnico je neki še hotela odkriti? Vernaat jo je le predobro učenil in njegov obraz je postajal čedalje bolj ravnodušen. Ona pa je vztrajala: — »Da, ko je nosila svojega drugega otroka.« — »Ker je zopet vzela zdravnika, ki ga je imela še kot mlada deklica?« je odgovoril on. »Jaz nisem bil užaljen radi tega. Ko je znošla, me predvsem ni bilo v Parizu, a pojavila so se bile slabosti, ki so zahtevale takojšnje zdravljenje. Obrnila se je do nekega mojega tovariša, ki ga je poznala. To je bilo popolnoma upravičeno. Potem ga je obdržala, kar je tudi povsem upravičeno. Toda...«, pri tem je vstal in potegnil uro iz žepa, »mudi se mi malo, oprostite. Sicer pa je moj recept gotov, vsaj glede moralne strani: Z vašim sinom kloroform, anestetika, z vašo snaho — nož, ako je razlog... Za vaš prehlad pa to-le...«